

## Tajni pakt jevrejskog tajnog društva, poznatog kao "Red Iluminata"

Izvorni tekst na engleskom: [www.illuminati-news.com/Articles/149.html](http://www.illuminati-news.com/Articles/149.html)

Preočio Wes Penre, 9. travnja 2008; uvod Wes Penre

Ne mogu jamčiti za vjerodostojnost ovog dokumenta, iako sadržajno prilično opisuje istinu onakvom kakva jest. Ne znamo kada je napisan i od koga točno, ali izgleda kao da ga je sastavila britanska osoba – ako gledamo sricanje riječi – što je britanski engleski.

Ovu informaciju mi je poslao netko tko iz razumljivih razloga želi ostati nepoznat. Ta osoba mi je dala ovaj odgovor kad sam pitao ako on/ona može provjeriti vjerodostojnost toga:

*"Dokument mi je poslao gospodin, koji je dugo istraživao u tim stvarima i prvi susret s njim me potakao na pretraživanje web stranica za više informacija. Tako sam došao do Vaše stranice. Mislim da se bojao da mi to pokaže, kao da nije bio siguran može li mi vjerovati. Rekao mi je da ima onih koji bi ubili, da zaustave da ove informacija izađu na van. Vi ćete shvatiti zašto ne mogu otkriti njegovo cijelo ime – ja ga samo znam po njegovom imenu; on nije htio otkriti svoje prezime. Vjerujem da radi kao pripadnik avionske posade, ali gdje točno, ne znam.*

*Rekao mi je da mu je netko 'iznutra' poslao informacije, ali on bi sada mogao biti i mrtav. Ja ne sumnjam u vjerodostojnost toga i nadam se da to možemo oglašavati nadaleko i naširoko. Jednom kada je riječ vani, oni (Iluminati) to nikada neće biti u stanju potisnuti, iako će pokušati!*

*Sretno s radom. Trebamo više dobrih ljudi poput vas!"*

Ovo objavljujem onako, kako je došlo k meni, nepromijenjeno. Dajem čitatelju priliku da stvori svoje mišljenje, ako je ovo lažno ili ne. Wes Penre, 9. travnja 2008.



## Tajni pakt jevrejskog tajnog društva, poznatog kao "Red Iluminata"

Izdano pod vrhovnim poglavarstvom Jevrejskog Bograh-a i odobreno od jevrejske Rothschild-ove dinastije (Europa) i jevrejske Rockefeller-ove dinastije (USA)

I obratite pažnju na našu riječ, to tako treba biti.

### Tajni Svečani Ugovor

*\*(Dodatna pojašnjenja u zagradama, napisana kosim slovima, su od naše redakcije, radi dubljeg razumijevanja teme.)*

1. Iluzija će biti tako velika, tako golema, da će izbjeći njihovom poimanju.

2. Oni koji to budu vidjeli, smatrat' će se duševno bolesnim.

3. Mi ćemo stvoriti različite organizacije, kako bi ih spriječili da vide vezu između nas.

*\*(Od starih vremena primjenjivana taktika: Zavadi, pa vladaj. Dok se dvojica svađaju, treći se veseli i izvlači korist.)*

4. Mi ćemo se ponašati kao da nismo (međusobno) povezani, da iluziju održimo živom. Naš cilj će biti ostvaren, kap po kap, tako da nikada ne bacimo sumnju na sebe. To će ih također spriječiti od viđenja promjena kada se pojave.

*\*(Sprovođenje značajnih promjena, poduzima se u tzv. 70-godišnjem "generacijskom" taktu (... kap po kap, ...). Znači,*

## Tajni pakt jevrejskog tajnog društva, poznatog kao "Red Iluminata"

novi „Zakoni“ i odluke, izmjena ili proglašavanje prijašnjih nevažećima, najavljuju se i donose otprilike svakih 70 godina, kada naši stari, naime naši djedovi i bake – koji su živjeli u to doba i koji bi nam znali ispričati kako je stvarno tada bilo – više ne žive na zemlji. U takvom istom taktu, mijenja se i pisana povijest, izdaju knjige izmijenjenog sadržaja s "novim" podacima, "modernim" tumačenjima [npr. čovjek koji je recimo prije 400 godina bio slavljen kao borac za slobodu – danas se obilježava kao nacionalist, neprijatelj], podaci se krivotvore, izvrcē istina. Tako mlađe generacije više ne znaju da li je neka nova odluka ili pisana riječ „pravilna“ i istinita, jer drugo nisu ni doživjeli. **Primjer:** Izvadak iz George Orwell-ove knjige "Životinjska farma": <http://de.scribd.com/doc/19981736/George-Orwell-ivotinjska-farma-seminar> Vidi isto pod 65.)

**5. Mi ćemo uvijek stajati iznad relativnog područja njihovog iskustva, jer znamo tajne apsolutnog.**

**6. Mi ćemo uvijek raditi zajedno i ostati vezani krvlju i tajnovitošću. Smrt će stići onoga tko progovori.**

*\*(Neke od upućenih pripadnika tih skupina „Iluminata“, koji su htjeli istupiti iz Reda i razotkriti tajne namjere za uništenje i porobljavanje čovječanstva, snašla je nagla smrt, bilo posredstvom atentata ili pod neuobičajenim, do danas nerazjašnjenim uvjetima. Isto tako i neke ljude koji su se usudili suprotstaviti postojećem, ustaljenom sustavu porobljavanja i uskratili [daljnju] suradnju.)*

**7. Mi ćemo njihov životni vijek držati kratkim i njihove umove slabima, dok se pretvaramo da činimo suprotno.**

**8. Mi ćemo koristiti naše znanje znanosti i tehnologije na suptilne načine, tako da nikada neće vidjeti što se događa.**

*\*(Zračenja antena za prijenosne telefone i radio stanice, mikrovalne pećnice – svi ti uređaju odašiljaju valove niske frekvencije, koje djeluju razarujuće na ljudski organizam. Postoje bezbrojni dokazi vojnih eksperimenata s tim zračenjima, na životinjama i ljudima [najčešće zatvorenicima], koji nepobitno dokazuju da sva ta zračenja izazivaju teški poremećaj u energetskom tijelu svih živih bića – ljudi, kao i životinja i biljaka i naravno cjelokupne zemljine atmosfere. Jedan zanimljiv podatak: sin vlasnika proizvođača prijenosnih telefona u Švedskoj, jedini u razredu nema takav telefon. Pitanje je zašto?)*

**9. Mi ćemo koristiti lake metale, ubrzivače starenja i umirujuća sredstva u hrani i vodi i također u zraku.**

*\*(**HRANA:** konzervansi [svi dodaci za "trajno" očuvanje hrane, označeni s E-brojevima]).*

**E-450 Fosfat;** Sredstvo za konzerviranje, razdvajanje, da npr. jogurt ostane kremast i brašnate stvari rahle; **Primjena:** sosovi, pića, deserti, mesni proizvodi i prije svega gnojiva!? i zaštita od hrđe i u proizvodnji papira.

**E-460 Celuloza;** Tvar za punjenje, zgušnjivač; Dobiva se iz drveta, stabljiki kukuruza i suncokreta i otpadaka pamuka.

**Primjena:** sladoled, umjetno slatko vrhnje, jogurti, proizvodi za mikrovalnu pećnicu, guma za žvakanje, dijetna hrana sa smanjenim brojem kalorija, gotovi sosvi za salatu, papirna i tekstilna industrija.

**E-500 Aluminiumsulfat;** Zgušnjivač; **Primjena:** u ušecerenom ili glaziranom voću i povrću, lijekovima i dezodoranima, u tekstilnoj i kožnoj industriji i za ljepljenje papira. Dovodi se u vezu s nastajanjem Alzheimer-ove bolesti, slabljenja bubrega, koji onda ne mogu izlučivati aluminij.

**E-951 Aspartam (poznat i kao NutraSweet);** Sredstvo za slađenje (200 puta slađe od šećera); **Primjena:** sva cola-pića, voćni napitci, voćne konzerve, alkoholna pića, sladoled, deserti svih vrsta itd. Sadrži **phenylalanin**, koji u povećanoj mjeri u tijelu, dovodi do ozbiljnih oboljenja: Alzheimer-ova i Parkinson-ova bolest, povraćanje, epilepsija itd.

**E-952 Cyklamati;** Sredstvo za slađenje (35–70 puta slađe od šećera); **Primjena:** posebno fini deserti za npr. dijabetičere, slatkiji bez šećera (dijetni proizvodi), kozmetika, lijekovi, sredstvo za otvrdnjavanje umjetne smole i sl. U S.D. je upotreba zabranjena, jer su dokazane posljedice uzimanja, u obliku tumora oštećenja jajnika i spermija.

**E-954 Saharin;** Sredstvo za slađenje (450–550 puta slađe od šećera); **Primjena:** deserti na bazi žitarica, limunade, voćne konzerve, crvenilo za usta, vodica i pasta za zube, tablete.

**VODA** sadrži fluor, klor i brom (dokazano, potvrđeno – brom se daje zatvorenicima, pacijentima u psihijatrijskim ustanovama, da ostanu "mirni i poslušni"). **Djelovanje fluora:** ometa komunikaciju moždanih ćelija. Povećano uzimanje potiče neurone [provodnici] da uzimaju više kalcija, što dovodi do zakrećenja i vlastitog uništenja [zakrećenje mozga]. Alzheimer-ova i Parkinson-ova bolest, Multiple skleroza itd.

**ZRAK:** CHEM TRAILS (kemijske staze) – tvari koje se raspršuju iz aviona sadrže lake metale, kao barij i aluminij [dokazano i potvrđeno od onih "iznutra", koji su sami godinama istraživali njihovo djelovanje i pravili pokuse]. O tome postoji bezbroj podataka u internetu, istražujte sami dalje.

**10.** Oni će biti prekriveni otrovima, kud god se okrenuli.

**11.** Laki metali će prouzročiti da izgube svoj razum. Mi ćemo obećati da ćemo pronaći lijek na svim mogućim područjima, ali ćemo ih hraniti s još više otrova.

**12.** Otrovi će biti upijeni kroz kožu i usta, oni će uništiti njihove umove i rasplodne sustave.

*\*(Fluor izbjegavati jer je jako otrovan, sadrže ga paste za zube i zubar često time prevlače zube nakon čišćenja, da bi caklina bila "tvrđa", a djelovanje je u biti suprotno, zubi postaju mekši i kvare se. Ispod navedeni podaci iz Wikipedije su samo djelić stvarnog djelovanja fluora, druge, prikrivene informacije si ne možemo ni zamisliti.*

*"Oštećenje zubne cakline usko je povezano sa sadržinom fluora u pitkoj vodi (fluoriranje vode)".*

<http://hr.wikipedia.org/wiki/Fluor>

*Postoji velik broj protivnika fluoriranja vode, koji tvrde, da je zastarjela, nepotrebna i štetna. U razvijenim zemljama svijeta, koriste se paste za zube, koje sadrže fluoride, pa nije potrebno fluoriranje vode, a korištenjem takve vode i paste za zube, koncentracija fluorida premašuje preporučenu dozvoljenu količinu. Najčešći poremećaj je dentalna fluorozna, tj. na zubima nastaju mrlje, obezbojenja te dječji zubi slabe; nakupljuju se fluoridi u kostima, narušava se struktura kostiju, koje postaju krhke i lomljive što dovodi do osteoporoze; nakupljuju se fluoridi u žlijezdi štitnjači i **epifizi**, što dovodi do hormonalnih poremećaja poput hipotireoze. [http://hr.wikipedia.org/wiki/Fluoriranje\\_vode](http://hr.wikipedia.org/wiki/Fluoriranje_vode)*

*U nekim zemljama se fluor dodaje i u vodu i u sol, iz poznatih razloga, da se ljudi drže u depresivnom stanju i da su "poslušni" (jedno od djelovanja fluora). Poznato iz prvih eksperimenata 50-tih godina, na zatvorenicima u Americi. Fluor prigušuje **epifizu**, koja je direktna veza sa centrom galaksije [s izvorom svjetla]. Vidi isto pod 68.)*

**13.** Od svega toga, njihova će djeca biti rođena mrtva, a mi ćemo tu informaciju prikrivati.

**14.** U otrovi će biti skriveni u svemu što ih okružuje, u onome što piju, jedu, dišu i nose.

*\*(Pesticidi i umjetna gnojiva su poglavlje za sebe – potičite uzgoj povrća na prirodan način, bez otrova. Vidi isto pod 9.)*

**15.** Moramo biti genijalni u doziranju otrova, jer se oni mogu dugo vidjeti.

*\*(Sodium Laureth Sulfath [SLS] upotrebljava se npr. za čišćenje podova u garaži [od masnoće i ulja], pranja automobila, znači isušuje i rastvara masnoću na agresivni način. Upotrijebljen je i u ratu s Vijetnamom (dioxin) i izaziva rak. Mozak, oči i jetra ga brzo upijaju i poznat je kao sredstvo koje koži izaziva alergije. Sadrže ga šamponi, paste za zube, tekući sapuni za tuširanje [sve što se jako pjenj], koji isušuju i nadražuju kožu, na kojoj dolazi do napuklina i rana.*

*U apoteci se može dobiti pod nazivom **Natrium-lauryl-sulfat**. Na pakiranju se nalazi slijedeće **upozorenje**: Štetno ako se udiše i ako se proguta. Nadražuje dišni sustav i kožu. Opasnost od teških ozljeda očiju. U slučaju dodira s očima, odmah isprati s puno vode i zatražiti savjet liječnika! Nakon dodira s kožom odmah isprati s puno vode. Nosite rukavice i zaštitu za oči/lice. Ako se proguta, odmah potražiti liječnički savjet i pokazati ovaj spremnik ili etiketu. Razlika između Lauryl i Laureth je mala).*

**16.** Mi ćemo ih učiti da su otrovi dobri, uz zabavne slike i glazbene tonove.

*\*(Obratite pažnju koje emocije su prisutne pri reklamiranju pića, cigareta ili gotove hrane [koja sadrži konzervanse]?)*

**17.** Onima koji se budu ugledali na nas, pomoći će se. Mi ćemo ih pridobiti da proguraju naše otrove.

*\*(Liječnici, koji za svaki prepisani lijek dobivaju bonus [čim skuplji lijek, tim veća dobit], zastupnici farmaceutskih proizvoda itd. Sve više se udaljava od prirodnih sredstava za uspostavljanje ponovnog sklada u tijelu, kao npr. biljaka).*

**18.** Oni će vidjeti da se naši proizvodi koriste u filmu i to će kod njih stvoriti naviku i nikada neće znati njihov pravi učinak.

*\*(Snimke paljenja cigarete u prvom planu, ili skoro neizbježno pijenja alkohola, s vidljivim imenom proizvođača, itd.)*

**19.** Nakon poroda ćemo ubrizgati otrove u krv njihove djece, te ih uvjeriti da je to za njihovu pomoć.

*\*(Cijepiva, od kojih danas puno djece ozbiljno obolijeva – imaju smetnje u djelovanju mozga, učenju, agresije, alergije, paralizu, pa do smrtnih slučajeva. Proglašavanje svjetske epidemije gripe [koja uopće ne postoji] i pokušaja prisilnog cijepljenja [čipovi otkriveni u cjepivu], da se može uvijek kontrolirati gdje se ljudi nalaze i po potrebi u mozak ili živčani sustav slati valove određene frekvencije, npr. za depresiju, agresiju ili seksualni podražaj – kako im se prohtije. Što je*

## Tajni pakt jevrejskog tajnog društva, poznatog kao "Red Iluminata"

međutim utvrđeno? Da organizam djece nakon preležane zarazne bolesti, postaje otporniji, zreliji i sposobniji za život).

**20.** Mi ćemo početi rano, kada su njihovi umovi mladi, mi ćemo ciljati na njihovu djecu s onim što djeca najviše vole, slatke stvari.

*\*(Slatkiši s konzervansima-umjetne boje [vidi pod 9]; šećerom, koji stvara ovisnost i uziman skupa s ugljikohidratima [kolači s puno šećera], pretvara se u tijelu u alkohol [vrije], znači stvara ranu ovisnost.)*

**21.** Kad im zubi propadnu, mi ćemo ih ispuniti s metalima koji će ubiti njihov um i ukrasti njihovu budućnost.

*\*(Amalgam sadrži olovo, zink, bakar, kositar i jako otrovnu živu. Živu sadrže i najnovije sijalice za "štednju energije").*

**22.** Kada njihova sposobnost da uče bude pogođena (*smanjena*), mi ćemo stvoriti lijek koji će ih učiniti bolesnijima i uzrokovati druge bolesti za koje ćemo stvoriti još više lijekova.

*\*(Lijekovi s već poznatim popratnim štetnim djelovanjem na zdravlje [oštećenje želučane sluznice, urtikarija i sl.], za čije se „neutraliziranje“ dobije još nekoliko „lijekova“ – tableta. Sva ta sredstva samo potiskuju simptome, koje mi nazivamo bolest. No, svi ti vanjski znakovi su jasna poruka tijela, da pogledamo što u našem životu nije u redu – to je sve.)*

**23.** Pred nama ćemo ih upotrebom naše snage, napraviti pokornima i slabima.

**24.** Oni će rasti depresivni, spori i gojazni i kada dođu k nama za pomoć, dati ćemo im još više otrova.

**25.** Mi ćemo njihovu pozornost usredotočiti prema novcu i materijalnim dobrima, tako da se nikada ne povežu sa svojim unutarnjim ja (*ljubav i božanska iskra svjetla u srcu*). Odvratiti ćemo ih bludom, vanjskim užicima i igrama, tako da možda nikada ne mogu postati jedno, s jedinstvom svega toga.

*\*(Neprekidna aktivnost bez mira [npr. prijenosni telefoni, SMS, face-book] i nisko frekventna energija nižih pobuda.*

**Ističemo dva videa – obavezno pogledati:** "Princeza Kaoru Nakamaru Japana je putovala u 186 zemalja kako bi srela svjetske čelnike, kraljevske obitelji i poslovne tajkune za promicanje mira u svijetu. Objavila je 40 knjiga i opisuje svoj osobni duhovni pogled na život i život poslije života. U dijelovima 2 i 3 svojih intervjua, Princeza razgovora s Princem Leom Lyon Zagami-jem, Santa Elia, sa Sicilije koji je tada posjetio Japan." [www.leozagami.com](http://www.leozagami.com)

Video 2) <http://www.youtube.com/watch?v=NE6fcOjO1wM> video 3) <http://www.youtube.com/watch?v=Mp-hJXZ3J2s>

**26.** Njihovi umovi će pripadati nama i oni će činiti kako mi kažemo. Ako odbiju, naći ćemo načina za provedbu tehnologije mijenjanja uma (*mišljenja*) u njihovim životima. Koristiti ćemo strah kao naše oružje.

*\*(HAARP-vojno postrojenje izgrađeno na Aljasci, u Norveškoj i drugim mjestima, pomoću čijih nisko frekventnih valova se ciljano mogu izazvati potresi, suša, padavine, a kod ljudi sve vrste raspoloženja – ovisno o tome na koji dio mozga se cilja itd.) <http://bs.wikipedia.org/wiki/HAARP>*

**27.** Mi ćemo uspostaviti njihove vlade i uspostaviti suprotne (*protivne*) unutar njih. Mi ćemo posjedovati obje strane.

*\*(Već više puta dokazano da su isti bankari financirali obje zaraćene strane – vidi i pod 60.)*

**28.** Mi ćemo uvijek skrivati naš cilj (*svrhu*), ali sprovesti naš plan.

**29.** Oni će obavljati rad za nas i mi ćemo uspijevati na račun njihovog truda.

**30.** Naše obitelji se nikada neće miješati s njihovima. Naša krv mora uvijek biti čista, jer je to način.

*\*(Tzv. „plava krv“, zato se ljudi s plemićkim titulama vjenčavaju samo između sebe. Sve kraljevske porodice su međusobno u srodstvu.)*

**31.** Mi ćemo ih navesti da poubijaju jedni druge, kad nama odgovara.

*\*(Umjetno izazvani oružani sukobi u mnogim zemljama. Često su razlozi i privredni – krađa prirodnih blaga, kao u Africi.)*

**32.** Mi ćemo ih držati odvojenima od jedinstva – dogmama i vjerom.

## Tajni pakt jevrejskog tajnog društva, poznatog kao "Red Iluminata"

*\*(Namjernim huškanje naroda jednih protiv drugih, lažnim tvrdnjama i izjavama o napadima pojedinih "vjerskih terorističkih" skupina, dok u biti SVE vjere govore o LJUBAVI i slozi. Vidi isto pod 65.)*

**33. Mi ćemo kontrolirati sve aspekte njihovog života i reći im što da misle i kako.**

*\*(Javni mediji, kao npr. novine, časopisi, radio-stanice, TV-kuće, filmska industrija. Školske knjige, seminari i sl. Nadalje, neprekidno prihvaćanje standarda (normi-ujednačavanja ljudi). Npr. u liječenju/terapiji – za jednu vrstu "bolesti" se prepisuje isti lijek [bez obzira na jedinstvenost čovjeka], koji se prirodno razlikuje od drugog – ono što je za jednoga djelotvorno i pomaže mu, može isto tako kod drugoga izazvati nepredviđene komplikacije.)*

**34. Mi ćemo ih voditi ljubazno i nježno, dopuštajući im da misle, da se sami vode.**

**35. Mi ćemo među njima podsticati neprijateljstvo kroz naše stranke.**

*\*(Misli se na političke partije – čiji se članovi često prije "glumačkog nastupa" ili "davanja izjava za javnost" – dogovore koju će ulogu koji od njih igrati i onda se u javnosti naizgled prepiru, izjavljuju suprotno da stvore tabore među ljudima i podijele ih. Primjena iste, stare, isprobane taktike – **Zavadi pa vladaj**, jer gdje vlada svađa, nema zajedništva. Međutim, upravo u **zajedništvu** leži naša snaga, u zajedništvu porodice koju razaraju, u zajednici istomišljenika.)*

**36. Kad među njima bude blistalo svjetlo, mi ćemo ga ugasi ismijavanjem ili smrću, ovisno o tome što nam najbolje odgovara.**

*\*(Ljudi s novim, naprednim idejama i izumima, npr. na području nove tehnologije, bez izrabljivanja i zagađenja zemlje, pobornici MIRA. "Najprije te ignoriraju, onda te ismijavaju, onda se bore protiv tebe i onda pobijediš." Mahatma Gandhi.)*

**37. Mi ćemo učiniti da jedni drugima paraju srce, odvajaju se od vlastite djece i ubijaju ih.**

*\*(Namjerno izazvane privredne krize, tako da su ljudi prisiljeni u potrazi za zaradom napuštati vlastitu zemlju, dom, porodicu i djecu i odlaziti na rad u druge zemlje. Posljedice i emocionalne traume su mnogima od nas poznate, zar ne?)*

**38. Mi ćemo to upotpuniti korištenjem mržnje kao našeg saveznika, ljutnje kao našeg prijatelja.**

**39. Mržnja će ih potpuno zaslijepiti i nikada neće vidjeti, da ćemo od njihovih sukoba mi izaći kao njihovi vladari. Oni će biti zauzeti, ubijanjem jedni drugih.** *\*(Uvijek ponovno poticanje i izazivanje „vjerskih“ ratova, širenja lažnih vijesti o navodnim izjavama pojedinih državnika, kao vrijeđanje drugog naroda i vjere, krivi prijevodi u intervjuima i sl. Ako se pojedini reporteri i odluče izvještavati vjerodostojno (ima hvala Bogu i takvih), i da u službi istine prikažu i drugu stranu medalje, njihovi se izvještaji ne prenose u javnim medijima.)*

**40. Oni će se kupati u vlastitoj krvi i ubiti svoje susjede, onako dugo, koliko mi to smatramo primjerenim.**

**41. Mi ćemo imati velike koristi od toga, jer nas oni neće vidjeti, jer nas ne mogu vidjeti.**

**42. Mi ćemo nastaviti napredovati (imati koristi) od njihovih ratova i njihove smrti.**

**43. Mi ćemo to ponavljati, neprestano, dok naš krajnji cilj bude ostvaren.**

**44. Mi ćemo nastaviti činiti da žive u strahu i ljutnji, preko slika i zvukova.**

*\*(O čemu se pretežno izvještava u medijima? Vijesti o ratu, ubijanju, katastrofe, prepadi – sve pripremano s namjerom, da se ljude drži u neprestanom strahu od "napada terorista", za koje se već više puta otkrilo, da pripadaju istoj tajnoj službi, koja ih poslije hvata i ubija. Namjera takvih smišljenih akcija je izazivanje svjetskog rata i preuzimanja sveopće kontrole nad cijelim svijetom. Jako puno tih "prepada" – da ne kažemo i svi – lažni su, kao npr. "atentat" u Bostonu, za kojeg je dokazano da je bio **najavljena vježba, održana tek po završetku maratona** [postoje najnovije dokazne slike], a "povrijeđeni" glumci; također napad u New York-u 11.9.2001., gdje BBS-novinarka na TV [u živo] izvještava o već srušenoj zgradi, koja se istovremeno još cijela vidi iza nje u pozadini i ruši se tek za 15 min. [snimano s druge strane – eksplozija pripremljena od stručnjaka – zgrada se urušila sama u sebe]; nadalje slike "mrtvog Gaddafi-jevog tijela", čije je lice kompjuterskim programom montirano u tijelo jednog drugog poginulog [sve snimke u internetu] itd. Vidi isto pod 64.)*

**45. Mi ćemo koristiti sve alate koje imamo, da to ostvarimo.**

## Tajni pakt jevrejskog tajnog društva, poznatog kao "Red Iluminata"

46. Alati (sredstva) će biti obezbjeđeni njihovim radom.

47. Mi ćemo učiniti da mrze sebe i svoje susjede.

*\*("Gdje raste ljubav, uspijeva život – gdje nastane mržnja, prijete propast" Mahatma Gandhi)*

48. Uvijek ćemo od njih skrivati božansku istinu, da smo svi jedno. To nikad ne smiju saznati!

*\*(Svi smo stvoreni od istog Stvoritelja [Boga] – jer kako i muslimanska vjera propovijeda – postoji samo jedan Bog, neovisno o tome, kojim imenom tu silu i snagu svjetla i ljubavi, nazivaju pripadnici pojedinih vjerskih zajednica na zemlji).*

49. Oni nikada ne smije znati da je boja (kože) iluzija, oni uvijek moraju misliti da nisu jednaki.

50. Kap po kap, kap po kap ćemo postizati naš cilj.

51. Mi ćemo preuzeti njihovu zemlju, sredstva i bogatstvo, za ostvarivanje potpune kontrole nad njima.

*\*(Dana 1. listopada 2003 Savezna Vlada S.D. izjavila da je potrebno, za prikupljanje podataka u njenoj cjelokupnoj okolini, da svi članovi zajednice ("osobe") poslovnih partnera Vlade S.D., imaju kao jedinstveni identifikator, D&B® D-U-N-S® broj – radi provođenja bilo kojeg posla s Vladom. To uključuje sve poslove, koji se ugovaraju s Vladom S.D., kao i sve primatelje podarenog novca Vlade S.D. [www.upik.de/media/DnB\\_Policy\\_Guides.pdf](http://www.upik.de/media/DnB_Policy_Guides.pdf) D-U-N-S® broj može biti dodijeljen samo tvrtkama. Više o tome na: <http://opphrvatska.wordpress.com/2013/06/03/republika-hrvatska-d-o-o/>).*

52. Mi ćemo ih zavesti na prihvaćanje zakona, koji će ukrasti i ono malo slobode koju će imati.

53. Mi ćemo uspostaviti novčani sustav koji će ih zauvijek zarobiti, držeći njih i njihovu djecu u dugovima.

*\*(Porez na dohodak, na robu, zemljište, nasljedstvo, zaduženja preko uzimanja kredita od banaka, naravno uz kamate i sl. Unosom u knjigu rođenja, stvara se od živog čovjeka umjetna osoba, "slamnat čovjek" <http://opphrvatska.wordpress.com/2013/06/03/republika-hrvatska-d-o-o/>).*

54. Kad se budu povezali, mi ćemo ih optužiti za zločine i svijetu predstaviti drugu priču, jer ćemo posjedovati sve medije.

*\*(Kao "vjerske sekte, nacionalisti, protivnici vladajućeg režima, opasnost za sigurnost zemlje, teroristi, zavjerenici" i sl.).*

55. Mi ćemo koristiti naše medije da kontroliraju protok informacija i njihov ugođaj/osjećaj (izvorno, sentiment) u našu korist.

56. Kad se budu digli protiv nas mi ćemo ih zdrobiti poput kukaca, jer su manje od toga.

57. Oni će biti bespomoćni učiniti bilo šta, jer neće imati oružje.

*\*(U S.D. najavljen, a možda već i prihvaćen zakon o zabrani posjedovanja oružja u privatnim kućanstvima i istovremeno masivno naoružanje vojske tenkovima, municijom i sa "drones" [trutovi] mali avioni bez pilota itd. Priprema za rat?)*

58. Mi ćemo zaposliti neke od njihovih vlastitih, za sprovođenje naših planova, mi ćemo im obećati vječni život, ali oni nikada neće imati vječni život, jer nisu od nas. **\*\*Vidi na kraju.**

59. Novāci će se zvati "pokretači" (inicijatori) i biti će podučeni u tome, da vjeruju u lažne obrede prijelaza u viša područja, (više sfere i carstva). Pripadnici ove skupine će misliti da su jedno s nama, nikad neznajući istinu. Oni nikada ne smiju saznati za tu istinu, jer će se okrenuti protiv nas.

60. Za svoj rad će biti nagrađeni zemaljskim stvarima i velikim naslovima, ali nikad neće postati besmrtni i pridružiti nam se, nikad neće primiti svjetlost i putovanje zvijezda. Oni nikada neće doseći više sfere – radi ubijanja vlastite vrste, bit će im spriječen prijelaz u sfere prosvjetljenja. Oni to nikada neće znati.

61. Istina će biti skrivena u njihovom licu, tako blizu, da neće biti u mogućnosti da se na to usredotoče,

dok ne bude prekasno.

**62.** O, da, iluzija slobode će biti tako velika, da oni nikada neće znati da su naši robovi.

**63.** Kad sve bude na mjestu, stvarnost koju ćemo stvorili za njih, će ih posjedovati. Ta stvarnost će biti njihov zatvor. Oni će živjeti u samoobmani.

**64.** Kada naš cilj bude ostvaren, početi će nova era dominacije.

*\*(New World Order – NWO. Još od 1782., piše na novčanici od 1 dolara S.D., ispod piramide s jednim okom – "Novus Ordo Seclorum" ["Novi Poredak Dobi"]. Namjera je cjepivom svim ljudima ubrizgati čipove [vidi i pod 19.]. U svakom trenutku se posredstvom odašiljanja signala [preko satelita], može ustanoviti gdje se nosilac čipa nalazi i isto tako slati određene valove – čak i onakve, koji mogu izazvati infarkt srca, sve vrste poremećaja [isprobano] ili glasove u mozgu.)*

**65.** Njihovi umovi će biti okovani (vezani) njihovim uvjerenjima, uvjerenjima koja smo mi uspostavili od pamtivijeka.

*\*(Tko piše Zakonike? Tko piše povijest? Tko određuje što smijemo saznati? Tko skriva istine o izumima [kao onih Nikole Tesle], koji bi u najkraćem roku doveli život čovječanstva do procvata – u miru i blagostanju? Tko određuje što će naša djeca učiti u školi ili poslije ubijati u ratu? Tko nama, slobodnim ljudskim bićima propisuje kako trebamo živjeti, gdje se smijemo kretati, koliko velika smije biti naša okućnica, naša zarada? Mislite li i dalje da ste slobodni? Vidi isto pod 4.)*

**66.** No, budu li ikada saznati da su nama jednaki, onda ćemo izginuti. OVO NE SMIJU NIKAD SAZNATI.

**67.** Ako ikada saznaju, da nas zajedno mogu pobijediti (savladati), oni će stupiti u akciju.

*\*(To upravo i činimo, širenjem ovih informacija, saznanjem o tisućljetnom planiranom varanju male skupine ljudi, njihovih tajnih, nečasnih planova – ali što je najvažnije – **podizanjem svijesti o spoznaji sebe** – kao božanskog čovjeka, uzvišenog bića stvorenim od Boga (Stvoritelja), s vječnim, besmrtnim životom. **Stoga ČOVJEČE, probudi se i ustani!**)*

**68.** Oni ne smiju nikada, ikada saznati što smo učinili, jer ako se to dogodi, nećemo imati mjesto kamo možemo pobjeći, jer će se lako vidjeti tko smo, kad veo bude pao. Naše djelovanje će otkriti tko smo i oni će nas pohvatati i nijedna osoba nam neće dati utočište.

*\*(“Kad veo bude pao ...” misli se na kolektivno podizanje svijesti svih ljudi na zemlji [stara era je definitivno završena s datumom 21.12.2012.] i počinjemo istančanje razlikovati istinu od laži. Naša **epifiza** [vidi isto pod 12.] u centru mozga, aktivira se svjetlom iz centra galaksije [preko izbacivanja koronalne sunčeve plazme – sunčane oluje] i otvara nam sve više uvid u pravu stvarnost [vidovitost]. I kada se to dogodi, vidjet ćemo pravo lice onih koji “upravljaju” svijetom i spoznati da poneki od njih čak nisu ni ljudi. Tekstovi i knjige Davida Icke-a [www.davidicke.com](http://www.davidicke.com))*

**69.** To je Tajni Savez po kojem ćemo živjeti ostatak naših sadašnjih i budućih života, jer ova stvarnost će prevazići, premašiti (transcendirati) mnoge generacije i životne vjekove.

**70.** Ovaj Savez je zapečaćen krvlju, našom krvlju. Mi, oni koji jednom dođemo iz Raja na Zemlju. \*\*

*\*\* (Postavlja se naravno pitanje o kome se tu zapravo radi? Tko su zapravo ti, koji tisućljećima gaje i sprovode takve planove za ljude? Pripadnici „kraljevskih“ porodica, koji su [prema njihovim vlastitim navodima] potomci, nosioci krvne linije „Bogova“ [Anunnaki-ja]. U pradavna vremena su sa svoje planete došli na Zemlju [priče iz Antike – Asirije, Babilona {današnji Irak}, Sumerana itd.]. Nose li članovi tih današnjih nekoliko najbogatijih porodica na zemlji u sebi njihove gene? Žele li radi toga očuvati „čistu“ liniju? <http://hr.wikipedia.org/wiki/Anunnaki>)*

**71.** NIKADA, IKADA se ne smije saznati da ovaj Savez postoji. On ne smije NIKAD, IKAD biti napisan ili da se o njemu govori, jer ako se to dogodi, to će izazvati svijest i otpustiti gnjev Pra-Stvoritelja na nas i mi ćemo biti bačeni u dubine odakle smo došli i tamo ostati do kraja same beskonačnosti.

